Проверочная работа по теме «Представление и кодирование информации» 3 вариант                   Иванова Татьяна Анатольевна, учитель информатики МОУ «КСОШ №3»(г. Кингисеппа Ленинградской области)


3 вариант

№1.Автоматическое устройство осуществило перекодировку информационного сообщения на русском языке, первоначально записанного в кодировке КОИ-8, на   код  Unicode.  При этом объём информационного сообщения увеличился на 160 бит. Каков  объём данного сообщения  в кодировке  Unicode в байтах? 

1) 60 


2) 20 


3)40


4) 320

№2.Сколько нулей в двоичной записи десятичного числа 126, 625?

№3.. Целочисленные беззнаковые переменные А, В и С  занимают в памяти ПК один байт. Если А=260,  а В=272, то в результате выполнения операции С=А+В переменная С примет значение

                    1)30    2) 532    3) 20   4)8

№4.

1.В школе 32 компьютера размещены в двух кабинетах А и В. Сообщение «сломался компьютер из кабинета А» несет 3 бита информации. В кабинете В находится компьютеров
1) 8
    2) 4
3) 28
4) 32

2. Для составления штрих-кода используются 5 видов полосок различной ширины. Какое максимальное число товаров можно закодировать при помощи штрих-кода, состоящего из 3 полосок любого из 5 видов?

3 . Сколько существует различных четырехзначных чисел, в записи которых все цифры нечетные и хотя бы одна из них равна 3?
1) 226
    2) 369
    3 ) 600  
4) 625

№5.2.Укажите все основания систем счисления, в которых число 4910 заканчивается на 13, если таковые имеются

№6. В системе счисления с некоторым основанием десятичное число 7310 записывается как 243. Укажите это основание.

№7.Укажите через запятую в порядке возрастания все десятичные числа, не превосходящие 26,запись которых в троичной системе счисления оканчивается на 22?

№8.Укажите, сколько всего раз встречается  цифра 1 в записи чисел 12, 13, 14, …, 31 в системе счисления с основанием 5.

№9. Десятичное число кратно 512. Какое  минимальное количество нулей будет в конце этого числа при переводе его в 2Сс, 8Сс, 16Сс?

